



Сотрудник следственного управления принял участие во Всероссийской конференции по профилактике распространения идеологии терроризма и экстремизма среди молодежи



Представитель следственного управления СК России по Республике Дагестан Варисов Варис принял участие во Всероссийской конференции по профилактике распространения идеологии терроризма и экстремизма среди молодежи «Формула согласия» проходившей в Каспийске.

На форуме прошли пленарные дискуссии, образовательные курсы и проектные сессии по профилактике распространения идеологии терроризма и экстремизма, межнациональному и межконфессиональному согласию и информационной безопасности. Варисов Варис ознакомился с различными проектами по темам «Профилактика распространения идеологии терроризма», «Профилактика распространения идеологии экстремизма», «Межнациональное и межконфессиональное согласие» и «Информационная безопасность». В ходе их изучения с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

учетом имеющегося практического опыта им были даны ряд рекомендации и предложений. Также представитель следственного управления поделился с участниками мероприятия примерами распространения идеологии терроризма и экстремизма из реальной практики, охарактеризовал специфику указанной проблемы в Республике Дагестан.

По итогам конференции региональным следственным управлением приняты к сведению результаты конкурса «Росмолодежь.Гранты», в частности обращено особое внимание на те успешные проекты, которые стали победителями конкурса. Мероприятия, предложенные в указанных проектах, в дальнейшем будут учтены следственным управлением в работе по профилактике негативных социальных явлений среди детей и молодежи.

11 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1837752>